1. Задание B9 (№ 284797)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: R] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=7], а площадь боковой поверхности равна 168 . Найдите длину отрезка [image: SR].

2. Задание B9 (№ 284799)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: M] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=4], а площадь боковой поверхности равна 96 . Найдите длину отрезка [image: SM].

3. Задание B9 (№ 284801)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: N] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=6], а площадь боковой поверхности равна 54 . Найдите длину отрезка [image: SN].

4. Задание B9 (№ 284803)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: M] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=4], а площадь боковой поверхности равна 174 . Найдите длину отрезка [image: SM].

5. Задание B9 (№ 284805)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: R] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=4], а площадь боковой поверхности равна 36 . Найдите длину отрезка [image: SR].

6. Задание B9 (№ 284807)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: M] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=6], а площадь боковой поверхности равна 108 . Найдите длину отрезка [image: SM].

7. Задание B9 (№ 284809)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: L] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=4], а площадь боковой поверхности равна 84 . Найдите длину отрезка [image: SL].

8. Задание B9 (№ 284811)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: M] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=4], а площадь боковой поверхности равна 48 . Найдите длину отрезка [image: SM].

9. Задание B9 (№ 284813)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: P] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=8], а площадь боковой поверхности равна 228 . Найдите длину отрезка [image: SP].

10. Задание B9 (№ 284815)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: K] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=7], а площадь боковой поверхности равна 105 . Найдите длину отрезка [image: SK].

11. Задание B9 (№ 284817)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: R] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=7], а площадь боковой поверхности равна 126 . Найдите длину отрезка [image: SR].

12. Задание B9 (№ 284819)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: Q] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=4], а площадь боковой поверхности равна 72 . Найдите длину отрезка [image: SQ].

13. Задание B9 (№ 284821)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: L] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=5], а площадь боковой поверхности равна 75 . Найдите длину отрезка [image: SL].

14. Задание B9 (№ 284823)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: N] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=5], а площадь боковой поверхности равна 105 . Найдите длину отрезка [image: SN].

15. Задание B9 (№ 284825)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: L] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=6], а площадь боковой поверхности равна 162 . Найдите длину отрезка [image: SL].

16. Задание B9 (№ 284827)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: M] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=7], а площадь боковой поверхности равна 63 . Найдите длину отрезка [image: SM].

17. Задание B9 (№ 284829)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: M] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=8], а площадь боковой поверхности равна 192 . Найдите длину отрезка [image: SM].

18. Задание B9 (№ 284831)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: Q] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=6], а площадь боковой поверхности равна 207 . Найдите длину отрезка [image: SQ].

19. Задание B9 (№ 284833)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: N] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=4], а площадь боковой поверхности равна 138 . Найдите длину отрезка [image: SN].

20. Задание B9 (№ 284835)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: L] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=7], а площадь боковой поверхности равна 84 . Найдите длину отрезка [image: SL].

21. Задание B9 (№ 284837)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: N] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=6], а площадь боковой поверхности равна 117 . Найдите длину отрезка [image: SN].

22. Задание B9 (№ 284839)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: P] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=6], а площадь боковой поверхности равна 135 . Найдите длину отрезка [image: SP].

23. Задание B9 (№ 284841)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: K] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=4], а площадь боковой поверхности равна 102 . Найдите длину отрезка [image: SK].

24. Задание B9 (№ 284843)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: R] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=8], а площадь боковой поверхности равна 168 . Найдите длину отрезка [image: SR].

25. Задание B9 (№ 284845)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: K] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=7], а площадь боковой поверхности равна 252 . Найдите длину отрезка [image: SK].

26. Задание B9 (№ 284847)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: L] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=8], а площадь боковой поверхности равна 288 . Найдите длину отрезка [image: SL].

27. Задание B9 (№ 284849)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: N] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=6], а площадь боковой поверхности равна 243 . Найдите длину отрезка [image: SN].

28. Задание B9 (№ 284851)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: L] — середина ребра [image: AB], [image: S] — вершина. Известно, что [image: BC=6], а площадь боковой поверхности равна 225 . Найдите длину отрезка [image: SL].

29. Задание B9 (№ 284853)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: R] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=8], а площадь боковой поверхности равна 84 . Найдите длину отрезка [image: SR].

30. Задание B9 (№ 284855)
В правильной треугольной пирамиде [image: SABC][image: N] — середина ребра [image: BC], [image: S] — вершина. Известно, что [image: AB=8], а площадь боковой поверхности равна 204 . Найдите длину отрезка [image: SN].
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